

## Συλλογικός Προγραμματισμός Σχολικής Μονάδας

**Σχολική Μονάδα:** ΗΜΕΡΗΣΙΟ ΓΕΝΙΚΟ ΛΥΚΕΙΟ ΚΑΡΑΤΟΥΛΑ - 1566010

**Σχολικό Έτος:** 2023 - 2024

Ημερομηνία Εξαγωγής: 21/10/2023

### Παιδαγωγική και μαθησιακή λειτουργία

Διδασκαλία, μάθηση και αξιολόγηση

#### A/A Στόχος Βελτίωσης

#### Σχέδιο Δράσης

Ο Σύλλογος Διδασκόντων του Γενικού Λυκείου Καράτουλα με την υπ' αριθμόν 19/19-10-2023 πράξη του αποφάσισε τη συγκρότηση τριμελούς Ομάδας Δράσης με σκοπό τη διοργάνωση εσωτερικού πρωταθλήματος επιτραπέζιας αντισφαίρισης (ping pong) κατά το τρέχον σχολικό έτος (2023-2024).

Η υλοποίηση της δράσης θα γίνει σε συνεργασία με την αντίστοιχη τριμελή Ομάδα Δράσης του συστεγαζόμενου Γυμνασίου Καράτουλα, η οποία με τον ίδιο ακριβώς τίτλο (εντασσόμενο στον ίδιο άξονα και δείκτη) θα διοργανώσει κατά το σχολικό έτος (2023-2024) αντίστοιχο εσωτερικό πρωτάθλημα σκάκι.

1

Στο πλαίσιο της συνεργασίας των δύο σχολικών μονάδων οι μαθητές του Γυμνασίου Καράτουλα θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο εσωτερικό πρωτάθλημα επιτραπέζιας αντισφαίρισης του Γενικού Λυκείου Καράτουλα, ενώ οι μαθητές του Γενικού Λυκείου Καράτουλα θα έχουν δικαίωμα συμμετοχής στο εσωτερικό πρωτάθλημα σκάκι του Γυμνασίου Καράτουλα.

Στην τελική φάση της συνεργασίας τους οι Ομάδες Δράσης θα επιχειρήσουν τη διεξαγωγή ομαδικών αγώνων επιτραπέζιας αντισφαίρισης και σκάκι ανάμεσα στο Γενικό Λύκειο και το Γυμνάσιο Καράτουλα.

«...Αγωνίζομαι, άρα υπάρχω...»  
(παράφραση του γνωστού  
αποφθέγματος του René Descartes:  
«...Cogito, ergo sum...»)

Σχολική διαρροή - φοίτηση

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Σχέσεις μεταξύ μαθητών / μαθητριών και εκπαιδευτικών

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## Σχέσεις σχολείου - οικογένειας

### Α/Α Στόχος Βελτίωσης

### Σχέδιο Δράσης

1

- Η καλλιέργεια συνεργασίας σχολείου και οικογένειας για τη σωστή λειτουργία της εκπαιδευτικής διαδικασίας και της διαμόρφωσης της προσωπικότητας των μαθητών.
- Συγκεκριμένα στο ΓΕΛ Καρατούλα έχουν γίνει πολλές προσπάθειες δημιουργίας συλλόγου γονέων και κηδεμόνων και έχουν αποβεί άκαρπες. Ένας επιμέρους στόχος είναι η προσπάθεια δημιουργίας συλλόγου Γονέων και κηδεμόνων, για την από κοινού αντιμετώπιση προβλημάτων που προκύπτουν στη σχολική κοινότητα.
- Η οικογένεια και το σχολείο είναι οι σημαντικότεροι παράγοντες για την ομαλή ανάπτυξη και κοινωνικοποίηση του παιδιού. Επομένως η καλλιέργεια συνεργασίας σχολείου οικογένειας αποκομίζει πολλά οφέλη για την σχολική επιτυχία των μαθητών σε όλα τα επίπεδα (γνωστικό, συναισθηματικό, κοινωνικό). Ο εντοπισμός των εμποδίων για την ανάπτυξη αυτής της συνεργασίας και η πραγματοποίηση δράσεων θα βοηθήσουν στη διαμόρφωση συνεργατικού κλίματος μεταξύ του σχολείου και της οικογένειας,

«Υποστήριξη δράσεων ενημέρωσης γονέων/κηδεμόνων για θέματα κοινού ενδιαφέροντος»

## Διοικητική λειτουργία

## Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας

### Α/Α Στόχος Βελτίωσης

### Σχέδιο Δράσης

1

Το ΓΕ.Λ. Καρατούλα αποτελεί νεόδμητο κτίσμα που αντικατέστησε - μετά από δωδεκαετή παραμονή σε λυόμενα- το προϋπάρχον κτήριο, το οποίο κρίθηκε κατεδαφιστέο μετά τον καταστροφικό σεισμό του 2007 στην Ηλεία. Είναι δε περιφερειακό σχολείο στο οποίο φοιτούν μαθητές από αρκετά ορεινά και δυσπρόσιτα χωριά της ευρύτερης περιοχής. Στο πλαίσιο των παραπάνω, η παρούσα δράση στόχο έχει αφενός την καλλιέργεια στους μαθητές κουλτούρας σεβασμού για τις υποδομές που στεγάζουν την εκπαιδευτική τους διαδικασία και αφετέρου την ενεργητική εμπλοκή τους στην αισθητική βελτίωση των σχολικών χώρων και υποδομών, με προφανή οφέλη για όλη τη σχολική κοινότητα.

Προστασία, αξιοποίηση και αισθητική βελτίωση σχολικών χώρων - υποδομών

## Σχολείο και κοινότητα

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

## **Επαγγελματική ανάπτυξη εκπαιδευτικών**

**Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε επιμορφωτικές δράσεις**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος

**Συμμετοχή των εκπαιδευτικών σε εθνικά και ευρωπαϊκά προγράμματα**

Δεν έχει τεθεί κάποιος Στόχος